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і робітничий т і зятю державах
ПОСТУПАЄ ПЕРЕД.

SAISI 1WS" ли пі* рундуками на базарах. 
Сьогодня вони не голодні вже. 
Воєн йдуть на екскурсію в му
зей. На вулиці жебраків уже 
не видно. Де-не-де стрічаєть
ся який небудь каліка, котро-

Побороли Голод.
(Від нашого кореспондента а Україна. >

ІCar Pritchard Am
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Робітничий рух а Злучених me не могли виступити проти Катеринославська губернія о-jвічної нужди , .СЧПІВ, _
Державах чин день все більше зорганізованого капіталу і йо Ufa з тих губерній України, в ворнть сьогодня бідняк, був- ! .т.кГіі- r‘„t
і більше консолідується, вири го агента держави, але вони котрій два роки тону назад ший панський наймит з діда
васться з під впливу гілокри- не були навіть на стільки снль- ; лунав зойк і стогін сотень ти -, прадіда. j ухиляється ви цього як же
тнчної демократії і вступає на ними, щоби змогли ставити о- сяч людей, умираючих від rt>- А в місті кипить життя. Шум 
дійсний масовий революцій- пір гомперсівській кліці. Ілоду. По селах Катеринослав- стук, гамір. Скрізь пахне сві 

.. *4.00 ний шлях, шлях політичний, в-j Ми були свідками розгрому ; шини, як і в других голодних жою фарбою. Відбудовують, і *> 
кого цілею є здобуття дери Комуністичної Партії Амери-1 районах, люде, ратуючксь від і направ-іяють, залічують
жавної влади. ки в 1920 році. Буржуазія спра- солодової смерти, поїдали не нанесені громадянською

Єше на початку зорганізо- ; вилась з цим “небезпечним" е- лише котів, собак, щурів і су- ю і голодом. Там задимився
ванна

Мєпошшожі » Г.ХТІ руеошкеі т жріхться. хіба шо доїшсушатчь и рики (в 1921 р.) Сжмуа Гом-і Про Ком. Пар. Америки і Цілими валками селяне голод доменну піч, там відкривають1 гоні — 25.000 друкованих ли 
раню uw»*H ШО 4.ЖМ »а..роі> св«ї рчвопяс* на слу«а п непзшшм- перс передбачував велику не- ннші менші і більші револю- ної Катеринославщинн напра- нову школу, новий дитячий бу-істів викидає па годину. Листки.

м іа аазучип. воч.о.) марку аа » крєчиау безпеку для своєї Американ- ційні політичні групи буржу влялись в урожайні Полтавську, динок, новий клюб. Оголений, І газети, брошури, книжки, жур-
ської Федерації Праці та для ’ азна преса писала 
своєї тепленької посади. Гом- “бандитів".

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”
газета для робочого люду — виходить два разн м тиждень: 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ'.
“Українських Робітничих Вістей".

! брак-професіоналіст.
;! А зза вугла чути нову пісень- 

мішаннна-обивателя: "По
видає С товар»
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рани Датки з нас деруть, бога забу
тки в 1920 році. Буржуазія спра-[голодової смерти, поиали не;нанесені громадянською війно- ди- жнття "а" немає"...

А тут ротаційна друкарська
Робітничої Партії Аме-; лементом протягом трох днів, сликів, але й трупів людських новий завод, там пустили нову машина шумить в повнім роз-

як про Київську і другі губернії. Во- запущений раньше бульвар пи- нали, шкільні підручники гіро-
про малу горстку ни вивозили туди не лише ху- шається молодими, засадженії- бігають поміж вальцями на

пере і його менші помічники "фанатиків . Про Ф Ф.-Р.П. добу і сільсько-господарський ми весною деревами. Тут за- шини, а вона спішить, аж сви
старались всіма силами задер- буржуазна преса пише як про реманент, але і всяке домашнє копують бетонні лавки, там му- ще. Здорового слова науки і

Диктатуру пролетаріату, себто державно-суспільне прав- ждти “аполітичність в трейд- масову партію — партію, яка барахло, починаючи від ста- рують велику браму, огороджу- чистої правдивої культури нам
ліпив робітництва, ненавидить буржуазія, її поборюють як юніях, та за всяку ціну не , копає гріб всім иншим буржу- рої свитини та юбки і кінчаю-1 ють сад, чистять, реставрують >33фаз треба по більше. І цей о-
"недоцільну і шкідливу” для працюючої кляси соціилісти-ре- впускати до- своєї кошари .показним партіям. чи горшками, мисками,- ложка-- величезний запушений буди-|станній ‘голод ми побілимо

Першою стрілою Ф Ф.-Р.П. ми і т. п. Всьо це віддавалось нок, тут копають, тут білять, : гак, як побіднли голод на хліб.
неї виступає і II гамбурсько-лондомський соціялістичний Ін- тичними революційними пар- був вибір сенатора • Магнуса за кусок хліба, за пуд ячменю, а там пріють над проектами ви-і__ц0 нашій стороні правда
тернаиіонал. Як одинокий доцільний шлях пролетарського тіями. Джансона в стейті Міннесота і картоплі, за кілька фунтів ви- користання сили Дніпрових по-|і сила, за нами й побіда.
визволення вони висувають демократію. Кілька місяців тому назад цей вибір зробив розголос сівок або макуха. рогів для елєктрофікації. Ось

Питання тепер, чи демократія це справді той найдоціль- І омперс заявив отверто, що про Ф.Ф.-Р.П. не лише по ці- Дуже часто вибравшийся в через вулицю посунувся ці-
нійший та найпевіпйшнй шлях, яким пролєтаріят все і всюди буде виганяти з А.Ф.П. всі ра- лих Злучених Державах, але таку експедицію батько поми- лий рядок дітей. Здорові, ве
зе йде до соціялістнчного суспільного устрою? Що таке де- дихальні елементи. В деяких й поза границями Америки. рав на степах з голоду, з хо- селі, однаково вбрані. Це пи-

місцевостях вже роблено в цім Буржуазні партії і їхня пре- л оду або попадав в руки гра том ці дитячого будинку № 16.
люд, кратео — па- напрямі спроби, однак в прак-1са затрівожилнсь не так самим біжників і не вертався більше Це ті, шо два роки тому назад

ДЕМОКРАТІЯ, ЧИ ДИКТАТУРА ПРОЛЄТАРІЯТУ?

формісти Проти диктатури пролетаріяту є і антанта, проти лей, які мають звязок з полі-

грімко заявляє робітник і се
лянин, подавши собі взаїмио
мозолисті руки. А ворбги їх 
шо день, що година тратить 
свої надії і сили.мократія, як вона зродилася та яка и дійсна вартість? 

Демократія є грецьке слово (демос І. Ткачук.
Кзтсінініх.ии, IR VII. 1923.яую) і означає такий суспільний лад, в якому керму мав люд. тиці показалось, ХщЬ Ґомперс вибором Джансона, як тою си- до дому, а його сімя, не доче зойкали попід мурами, ночува-

Одяо тільки нятио мав на собі той демократичний лад: в нім є вже за слабий, шо він має до лою, яку Джансон буде репре- кавши батьба з хлібом, поки-: ----------------------------
були .невільники, які ніяких прав не мали, до яких демократія діла не з одиницями, а з ма- зентувати. дала дім і розсипалась безслі-1
не мала ніякого нримінення. Це потверджують всі історики, сою, з котрою довше гратись; Ф.Ф.-Р.П. це дійсно сила. В дно, кінчаючи своє мізерне!
а між ними і сам Кавтський. не можна. першім році свого заснований, життя, в погоні за куском хл і - j

Це питно має і теперішна вами захвалювана демократія. Коли Ґомперсові наганяні або радше сказати протягом ба.
І тепер при демократичному устроєви всі політичні права, вся виганяли радикалів з трейд-ю- j одного місяця свого істнован- 
дійспа влада, вся користь зі суспільної організації по правді ній передними дверми, то вони ня, вона здобула 600.000 чле- 
малежать тільки буржуазії, а пролетаріат є позбавлений так заходили знова задними двер- нів — робітників і фермерів, 
само всяких користей та реальних вартостей з демократично- ни і дальше провадили свою В її склад входить 50.000 май- 
го устрою, як в Греції невільники. революційну роботу, яка шйо- перів. 1Ô.000 машиністів, 60.000

Чи демократією, себто звичайною парламентарною біль- лила Ґомперсови і Ко„ а при- робітників при виробі одежі і 
а таку форму демократії рекомендують соціял-ре- носила користь широким ро- десятки тисяч гірочих робітни- 

дійде пролєтаріят до своєї ціли, себто до скинен- ібітничим масам Злучених Дер- ків з инших юній та політич
на ярма капіталу та заведення соціалістичного-устрою?

Практика останних революційних літ, досвід з політично- ;
го і державного життя в Німеччині, Австрії, Польщі, Англії ливим" радикальним елємен- Джан Пепер, внчис.іяючи ці 
і инших краях показує як немож краще, що так звана демокра- там з А.Ф.П., а зокрема членам ріжні групи в “Ліберейторі",
тична парляментарна більшість це тільки звичайний гумбуг, Робітничої Партії Америки начисляє їх всіх на 600.000. ! стрічалась людина подібна на

вдалось зорганізувати фар- Правдою є, що Ф.Ф -Р.П. воскресшого з . гробу. Тільки 
Зараз по революції в Німеччині більшість в ПІҐр'ляменті мерсько-робітничу партію, я- ще не є дійсною революційно- гола худа, з западини глубо-

здобули соціялісти. Вініи вислали з поміж себе кандидатів на к>’ становлять десятки ріжних ю комуністичною партією, во- ко в лоб очима, з висохлими
президента републики та міністрів. Захопили в свої руки кер- політичних, економічних, за- на як партія не має звязку з губами дітвора чіплялась до
му держави Буржуазія остала в меншости і ніби повинувала- момогових, просвітних, трейд- революційними партіями ин- всякого нового, появившогося
ся соціалістичній більшости. Демократія запанувала та поча- юній них і инших організацій, ших країв, як це мають звязок в селі чоловіка і монотонним,
ла шлях реформ. Але не минуло богатО часу, як при слідую- а також і революційні партії, комуністичні партії, але вона неначе загробним голосом кви-

, чих виборах більшість здобули буржуазні партії, а соціялісти між якими найголовнійшу ро- такою партією може бути. Це діла: “Дядю, дядечку, дайте
остади в меншости. Буржуазія захопила керму держави в лю відіграє Робітнича Партія буде залежати від дальшої кришочку хліба".

Америки. j праці тих, котрі положили ! В містах, не лише в повіто-
Те саме було в Австрії. Тут теж по революції соціялісти Як відомо, в днях 3. і 4. ли- фундаменти під зорґанізовзн- внх, але і в центральнім — ту- ваРшавське правительство. вийшовша з концентраційного

здобули при виборах більшість і в свої руки взяли президен- пня ц. р. в Шікаґо зїхались де- ня Ф.Ф.-Р.ГІ. бернінльнім місті Катериносла- п|и ІХа) робітничо-селян- польського табору галицька у-
туру републики і більшість місць в парламенті. При других легати висше згаданих органі- Робота вся є ще не виконана, ві, в той час було не краще, як а,ка * лличина пе кроваву ча- читслька.
виборах більшість здобули буржуазні елементи і на місце пре- 'зацій і партій та зорганізува- Фітцпатрики, Ґомперси, Джон на селах. По вулицях, по ба-;Ш' переслідування і понижен- скромного розуміння думае-
■ндента міністрів соціяліста прийшов клерикал, христіян- ли Федеративну Фармерсько- стони, Гілквіти і инші наймити зарах, на ста ції, скрізь попід ни CBOt 1 української культури мо, що нічого инуїиго крім ко- 
ський суспільних. Правительство зложено в цілости буржуаз- Робітничу Партію. Зорганізо- буржуазії вже тепер стара ють- державними установами товпи-1cBOt' м?в" Перший раї це j рясти, від такої внутрішної

ванн ям такої партії робітники ся розбивати цю нову партію, їлась маса нещасних, опухлих "'л0 Т0ЛІ’ коли сл,дом да Р°‘ хлібопродуктівської революції
В Польщі Пілсудскі спирався на демократію, мав.за собою Злучених Держав зробили ве- а коли їм не вдасться цего до-1 від голоду.людей, дітвори. На а^м,^ю: яка И11,ла че* не бх де-

в сонмі більшість ліберально-демократично-соціалістичну. По личавий крок вперед і історія конати, то вони будуть пха- кождім кроці зойки і останні іре dp а *; дн> а'1ичин> І нехай, напримір, ті самі не
правді виконував він диктатуру свойого війська, бо коли в Дійсного робітничого револю- гись до тої партії та будуть глухі стони умираючих від го -1 1 і а жал і г , ■' Д111 іровники установ провірить,
1922 році більшість сой му вибрала преміером міністрів Кор-і,^ійного РУХ> » Злучених Дер- старатись всіми способами за- лоду людей. На тротуарах, на ! кУватог\ РозпУШЄНііого віка- : кільки у них в апараті є гали- 
фантого, вшехполяка, Пілсудскі як начальник держави не зго- жавах буде починатись не від нести в ній свій демократизм сходах, на бульварах, на пере - і * . ра^ЬКИМ десп )ТИ м
дився на цей демократичний прінціп і не затвердив Корфанто-ічасУ заснований трейд-юній Щоб до цего не допустити, хрестках вулиць, на смітин- | С1К 1 л,и ИІ иіітиа’ 
го. По довгих короводах, по проваленнюся “більшости” ріж- п- н* “Найтс оф Лейбор , не віді перед передовою частиною а- ках... день і ніч, скрізь одно і 
ного калібру кілька разів — Пілсудскі та його кліка втримала- часу засіювання А.Ф.П., С.П.А.,'мериканського революційного то саме судороги голодних 
ся при владі. Але прийшли нові вибори, які випали так, що ІАХ А\ , Соц. Роб. Партії А- пролетаріяту є велике завдай- і слово хліба ... 
рішучої переваги не дали нікому. Пілсудскі уступив, бо його "єрики. Пролетарської Партії ня до виконання.
“демократична більшість" змаліла в новому соймі, але з иочат- ' инших, але від часу з органі
ку таки вдалося зліпити демократичну більшість і вона вибра- зовання Ф.Ф.-Р.П. 
ла і двох президентів з лівиці і преміера міністрів генерала
“демократа”. Та не пройшло і кількох місяців як цей самий жавах могли бути ріжні рево- 
сойм з цих самих послів створив на місце демократичної біль- люційні політичні групи, з 
Шостії з лівиці

Галицький Клюб.
Села пребогатої урожайної 

степоЬої Катеринославщинн в 
цей період голоду представля-; 
ли з себе дуже сумну картину.
Не лише плоти, паркани, хлі- і
ви, повітки і другі господар- 3 28" ливми МІСТИТЬ слідуючу їх новій домівці? На встид нам

1 передові статтю: ; треба признатися, що до цего
Галицьких збігців у нас мно- часу такої організації не б уліз, 

го в нашій Радянській Над- Потреба створити галицький 
дніпрянській Україні. Одні з клюб крайко назріла. Галицькі 
них шукали захисту на Радян- збігці. бідують, оббивають пе
ській Україні ще в період без- редпокої
граничного пановання в Галй- канцелярій, шукаючи якої-б то 
чині “диктатора" Петрушсви- не було роботи, голодують, і 
ча, другі прийшли до нас пі- не в той час, коли у нас всюди

ро- j говорять про українізацію ра- 
бітників і селян Східної Гали-'.інкського апарату. Нехай ке- 
чини підчас війни з Польщею, ровники наших установ роз- 
треті, нарешті, втікають до нас нСнять нам, яка шкода для ро- 
тепер від невиносимого ганеб- бітничо-селянської 
ного режіму насильства і роз
грому всего українського, я- 
кий завело тепер в Галичині

Під таким наголовком хар-1 Але чи є у нас яканебудь ор- 
ківський “Комуніст", орган ганізація, котра полекшнла-б 
Центр. Ком. К.П.(б.)У., в числі митарство галицьких збігців в

ські будинки йшли на топли- 
во, а на ту саму ціль йшли і да
хи селянських хат. В селах па

ці остю 
формісти

них партій, між котрими є по
верх 20.000 членів Р.П.А.

жав.
І лише завдяки цим “шкід- нував якийсь могильний сум, 

страх. Людей на вулицях не 
було видно, а тільки де-не-де

і
наших радянських

просте ошуканство пролетаріяту.

еля здавлення повстання

держави 
буде від того, що місце якої 
небудь панни в кучерях з хлі- 
бопродукта займе, напримір.свої руки.

Ми, після свого
: ■

не, президентуру взяли націоналісти.

цьких робітників. На щастя, в 
іносліднім часі питання гали
цького клюб у немов вже ру
шене з мертвої точки.

Галицькі збігці роблять 
спробу зорганізувати на Ра

дянській Україні свій клюб.

і котрого стояли граф 
Бобрінський і падлюка в рясі 
і монашім каптурі єпископ Ев- 
логій. Українські школи зіста-Незамешкалі будинки руйну- 

Було-б також пожаданим, вались, розбивались, вирива- 
шоби українські робітники як лись з них цікна, двері, підло- 

До цеї пори в Злучених Дер- в Злуч. Державах, так і в На- ги і всьо це йшло на топливо,
наді більше звертали свою у- бо з голодом йшов в парі н хо- 
вагу на робітничі справи в тих лод, а лісів на Катеринослав 
краях, в котрих вони живуть^ ських степах майже немає, 
ніж на справи європейські.

Синьооверголець.

ли замкнені, розгромлені зі- 
стали всі культурні заведення,
утворені десятилітями, двері t-aM0 собою розуміється, що 
львівського українського (!) у- ні старання зустрінуть найгоря- 
піверситету зїстали запечатані, чійшу участь зі сторони нашої 
портрети українських поетів радянської громадської опінії. 
Шевченка і Франка підпадали І аличане зустрінуть на нашій 

Кінець большевикам і їх ншценню j паленню. (Однак радянській українській землі ...
владі. — сичали ізза вуг.іівІ не шкодило панкам , “Укр. сердечне приняття. Всі наші
контрреволюційні зміюки, к0‘ Голосу” та з Інституте П Мо-І°РГаІІИ повинні віднестися до 
трих не задавило ще на смерть 
колесо революції.

панську, куркулівсько-буржуазну більшість найбільшими інтелєктуальни- 
з правиці і в її руках опинилося правительство. Хто на тім ви- ми силами, з найбільш ре ви
ходить добре? Очевидно не пролєтаріят, а буржуазія.

Теперішна демократія з парламентарною більшостю, це довго, як ті гругГй не обіймали 
по правді диктатура буржуазії і капіталу проти пролетаріяту. в собі широкі робітничі маси 
Демократією буржуазія тільки ошукує пролєтаріят та боро- зорганізованого в юніях про-

перед диктатурою пролетаріяту'. летаріяту і бідного фармер- 
Демократнчну парламентарну більшість завсігди скорше ства, вони не представляли-со- 

і лекше вдасться вишахрувати буржуазії, чим пролетаріатові бою ніякої сили, вони не .іи- 
Адже військо, урядовий та адміністраційний апарат, економіч- 
Н4 і культурна перевага — все є по стороні буржуазії. Як же-ж 
тут пролєтаріятовн здобути, і шо важнійше, завершити за со
бою ту більшість? ,

Тепер, коли боротьба між пролетаріатом а буржуазією 
зарсТридасн, говорити про демократію як єдиний шлях про
летарської боротьби, це в устах соціалістів, шо заступають 
пролєтаріят, самообман.

Добровільно буржуазія не хоче здати і не здасть своїх по
зицій. Пролєтаріят змова не може відречися своєї боротьби.
Ми увійшли в період диктатури як форми правління. Це пере
ходова доба, період між капіталістичним і соціялістичним у-

.поцінними кличами, але так

Смерть японського преміера.
ТОКІО, 24. серпня. — Опові

щено урядово, шо нині помер 
тут премієр Японії Томосабу- 
ро Като.

Свистуно- Іх потреб з найбільшою ува-гили в Саскатуні
ви, Кудрикови і Стечишиному гою. Нехай буде для них^ра- 

і— йти до ставленника єписко
па Евлогія в Ню йорку, епис- ТНЖ>, котра не ділить працю- 
па Александра і на " колінах jючих на своїх і чужих. Наше 
благати його, щоби приняв ! робітничо-селянське 

цей короткий час Катерино-1 ||ід свій ••ПОКрОВ” “україн- і Давство не ділить жиючих на 
славшина вже змінилась до не-jCbv„e нарід" в Канаді, який, 'ериторії радянської країни на 
пізнання. І нараз захотів православія. —| підданих своїх і підданих чу

жої держави Воно вимагає від 
всіх горожан тільки завзятої 
праці для укріплення диктату
ри працюючих, 
працівники готові віддати всі 
свої фізичні і інтелектуальні 
сили для добробуту Наддні
прянської Робітничо - Селян
ської України.

ниться своєю диктатурою дянська земля тою новою ма-

I так недавно не було. Всьо
го не повних два роки. І за законе-

“КОСМОС” Сьогодня по селах Катерино- []Єрекладчик )
! славшими на кождім кроці за- І11ЛЯХта в переслідуванню У- 
мітне відродження. Тому два 

: роки виснажені сонцем і по
дібні на пустиню стени Кате- 
ринославщини — сьогодня як

Нині польська

краінців в Східній Галичині і- 
мітує (наслідує) найгірші ме
тоди Бобрїнських, Евлогіїв і 
Дудикевичів.

Клясова боротьба польської 
буржуазії і поміщиків проти 
робітників і селян Східної Га- 

Змучений селянин личини прибирає з кождим 
відітхнув і взявся енергійно за лнем TaKj розбещені, варвар- 
піднесення свойого господар-, cbKj форми, що нема нічого 
ства. Городить новий тин, бу- дивного в тім, шо маса нових 
дує повітку, направляє хату. ' збігців 

ІА над Дніпром, на плавнях, аж' нської украши. 
любо глянути — цілими стада-і 
ми пасеться молодняк, будуча 
худоба.

УКРАЇНО-АМЕРИКАНСЬКЕ 
ВИДАВНИЧЕ ТОВАРИСТВО А галицькі

Досі вийшли з друку слідуючі книжки Видавни
чого Товариства “Космос”:

КАРЛ МАРКС. ЙОГО ЖИТТЯ Й ДІЯЛЬНІСТЬ.
(Ю. Отеклов.) 112 сторін

ЧЕРВОНА ЗОРЯ (УТОПІЯ). (А. Богданов.) 
Друге, переглянуте видання. Переклад 0ст. 
Нитки, ілюстрації. Ів. Вабія. 160 сторін .25

ПОРАДНИК УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ. (Проф.
0- < инявський. ) 150 сторін

МАТЕРІАЛІЗМ—ФІЛОСОФІЯ ПРОЛЄТАРІЯТУ.
(Ґорєв.) 112 сторін

ЗАРОБІТНА ПЛАТА, ЦІНА І ЗИСК. (Карл 
Маркс.) ................................................................20

Замовлення на ці книжки разом з грішми поси
лайте до:

море хвилюють житом і пше
ницею. Неначе звізди на ве
чірнім небі виринають на сте
пах копи.

строєм.
Не будь диктатури пролетаріяту — буде диктатура бур

жуазії. Це виходить з розвитку економічних та суспільно-по
літичних подій. Маркс передбачив давно і угрунтував науко
во це питання. Революція видвигнула його як злободневне 
питання практичної пролетарської політики. Комуністи зая
вилися за диктатурою пролетаріату, буржуазія і соціял-рефор- 
місти за демократією.

Життя і його досвід стає по стороні комуністів, диктатура 
пролетаріяту на кождому кроці поборює банкротуючу демо
кратію. ---

Що-ж? Просимо!25

“МІНІСТРИ" ПЕТРУШЕВИЧА 
ХОЧУТЬ ВЕРТАТИ ДО 

ГАЛИЧИНИ.пливе на територію Ра- 
3 найбіль-

.35 ЛЬВІВ. — 3 Відня доносять, * 
що “міністри” Петрушевича і 
члени Національної Ради масо
во вносять подання до Варша
ви з проханням дозволу пово
роту до Галичини. Між петен- 
тами е д-р Кость Левицький, 
бувший посол Лев Левицький, 
д-р Кирило Трильовський і ин-

шою гордістю ми можемо ска
зати, шо так само, як колись 
за часів царизму Східна Гали
чина в складі австро-угорської 
імперії була Піємонтом україн
ської культури, так нині наша 
Наддніпрянська Україна стає 
притягаючим центром всего 
гоненого і переслідуваного ро
бітничо-селянського населен
ня відрізаних новими границя
ми українських земель.

25 І — Ще рік, два і я стану твер
до на ноги, — заявляє селянин 

І і цікавиться вже більше куль
турним, суспільним і політич- 

: ним життям.
і — Ми дамо собі раду, щоб 
тільки не займала нас світова 
буржуазія. Колективізація до- 

! поможе нам вибитись з віко-

Тоаармшу Робітнику! Не забувай, що твоя одинока га
зеті в Канаді — “Українські Робітничі Віст" — видасться ли
ше за твої гроші і инших таких самих, ик та. Памитай, що твоя 
газета від міного ме надіється помочі, лише від тебе. Тому при
силай передплату і скільки зможеш ин пресовий фонд, а цим

UKKAIHIA* LABOR HEWS 
Cor. Pritchard A McGregor SU ші.Winnipeg, Man. Ip.

свій іголоамійший обовязок!
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